

UEHARA JUČE NA SKUPU U ULCINJU:

SVI SMO ODGOVORNI za budućnost mladih



Ambasadorka SAD juče u Ulcinj

Foto: S. ADROVIĆ

Američka ambasadorica **Margaret Uehara** kazala je da kvalitetna saradnja civilnog sektora sa lokalnim vlastima može spriječiti uticaj droge na omladinu i usmjeriti ih na pravi put.

“Svi snosimo odgovornost da stvorimo lijepe mogućnosti za mlade u našem društvu”, kazala je Uehara juče u sali gradske biblio-

teke u Ulcinj.

Ona je govorila na ceremoniji dodjele diploma mladim edukatorima, koji su pohađali program obuke u oblasti prevencije zloupotrebe droge i promociji vodiča “Djeca u sukobu sa zakonom”.

Svečanost je održana u sklopu projekta „Lokalno partner-

stvo u borbi protiv zloupotrebe droge i maloljetničke delinkvencije“, koju od septembra prošle godine realizuje ulcinjska ne-

Saopšteno je da će se projekat realizovati do septembra

vladina organizacija Novi horizonti, uz finansijsku podršku američke ambasade u Podgorici preko Biroa za borbu protiv međunarodne trgovine drogom i spro-

vođenje zakona.

“Droge utiču na živote miliona ljudi širom svijeta i zbog toga sam veoma srećna što ambasada finansijski podržava ovaj projekat”, kazala je Uehara.

Predsjednik Opštine **Nazif Cungu** rekao je da lokalna vlast preko Kancelarije za prevenciju narkomanije aktivno učestvuje u suzbijanju narkomanije u gradu i izrazio zadovoljstvo što i američka ambasada igra važnu ulogu u realizaciji projekta.

Predsjednik Osnovnog suda u Ulcinj **Amir Đokaj** ocijenio je da prioritet svake lokalne zajednice mora biti nastojanje da se preventivno djeluje i suzbije upotrebu droge, jer se, kako je naveo, narkomanija prvo pojavljuje kao individualni problem, kasnije kao porodični i na kraju kao problem zajednice i društva u cjelini.

Načelnik ulcinjske policije **Sead Đozović** ocijenio je da se u rješavanje problema narkomanije moraju uključiti sve institucije sistema.

Direktor NVO Novi horizonti **Nazif Velić** najavio je da će realizacija projekta biti okončana u septembru.

Na skupu u Sali biblioteke, kome su pored ostalih prisustvovali i predsjednik **SO Ljoro Nrekić** i potpredsjednici Opštine **Hatidža Đoni** i **Vaso Radović**, govorili su još i filološkinja i trenerica na projektu **Ardita Kovači** i direktor Centra za socijalni rad **Mehmet Duraku**. **S. A.**